



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

## ***ERRATA AO TERMO ADITIVO AO EDITAL Nº 30/2011***

### ***PROGRAMA DE INGRESSO SERIADO – PRISE SUBPROGRAMA XV (3ª ETAPA)***

*O Reitor da Universidade do Estado do Pará - UEPA, usando de suas atribuições legais, torna pública a retificação no Termo Aditivo ao Edital nº 30/2011, apenas nos itens discriminados abaixo:*

#### ***ANEXO I - Quadro de Vagas***

##### ***ONDE SE LÊ:***

*Curso de Licenciatura em Ciências Naturais – Biologia, município de Salvaterra, turno vespertino.*

*Curso de Licenciatura em Matemática, município de Moju, turno noturno.*

*Curso de Licenciatura em Pedagogia, município de Moju, turno noturno.*

##### ***LEIA-SE:***

*Curso de Licenciatura em Ciências Naturais – Biologia, município de Salvaterra, turno noturno.*

*Curso de Licenciatura em Matemática, município de Moju, turno vespertino.*

*Curso de Licenciatura em Pedagogia, município de Moju, turno vespertino – 2º semestre.*

*Belém, 14 de agosto de 2013.*

***JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA***  
*Reitor da Universidade do Estado do Pará*